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RESULTADO DAS VOTAÇÕES 
 

13ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA 
 

DIA 07 DE AGOSTO DE 2023 
 

 
VEREADORES PRESENTES:- CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES, 
CLAUDIO LUIZ CASSIANI, DIEGO HENRIQUE ALEIXO, JEDSON 
ROBERTO PANEGASSI BARBOSA, JOÃO RAFAEL CAVENAGHI,  
MÁRCIA REGINA LIMA GALVÃO E PATRICIA ALETHEIA 
TREVIZAN PEDROSO. 
 
 

E X P E D I E N T E 
 
 
01 - ATA: 
 
Ata da 12ª Sessão Legislativa Ordinária – realizada no dia 17 de julho de 
2023 – (APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, 
ESTANDO AUSENTES OS VEREADORES JOSÉ LUIS NIERI E MÁRIO 
WILSON FRATTA). 
 
 
02 – EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO MUNICIPAL: 

(ENCAMINHADO ÀS COMISSÕES COMPETENTES) 
 
PROJETO DE LEI Nº 58/23 – Autoriza o Poder Executivo a contratar 
operação de crédito com a Caixa Econômica Federal, e dá outras 
providências; 
 
PROJETO DE LEI Nº 59/23 – Dispõe sobre a criação de crédito adicional 
suplementar no valor de R$ 151. 000,00 (cento e cinquenta e um mil 
reais); 
 
PROJETO DE LEI Nº 60/23 – Autoriza o Executivo a aumentar o valor 
da subvenção social à entidade do Município, que especifica, nos termos 
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da Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da Lei de 
Responsabilidade Fiscal – APAE. 
 
 
03 – EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES 
VEREADORES: 

(ENCAMINHADO ÀS COMISSÕES COMPETENTES) 
 
PROJETO DE LEI Nº 54/23 – SRAS. MÁRCIA REGINA LIMA 
GALVÃO E PATRICIA TREVIZAN PEDROSO E SRS. CARLOS 
HENRIQUE TEIXEIRA PIRES, JOÃO RAFAEL CAVENAGHI E DR. 
JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA – Institui a Semana de Conscientização e 
Proteção dos Direitos dos Animais na cidade de Pedreira e dá outras 
providências; 
 
PROJETO DE LEI Nº 55/23 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Denomina a 
Praça localizada no lado par da Avenida Joaquim Carlos, próxima ao 
número 2.050, com o nome de “Praça Décio Rodolfo Marchi – Fubá”; 
 
PROJETO DE LEI Nº 56/23 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – 
Reconhece o Wheeling e demais manobras de motocicletas como prática 
esportiva no município de Pedreira e dá outras providências; 
 
PROJETO DE LEI Nº 57/23 – SR. JEDSON PANEGASSI – Inclui a 
alínea “q” ao inciso XXVIII, do Artigo 2º, da Lei nº 4.051, de 06 de abril 
de 2021 e dá outras providências. 
 
 
04 – EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS: OFÍCIOS: 
 
 
05 – REQUERIMENTOS: 
 
REQUERIMENTO Nº 107/23 – SR. CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA 
PIRES – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre o não 
cumprimento integral da Lei nº 3.791, que dispõe sobre a identificação de 
condutores e de veículos de propriedade do município de Pedreira – 
(APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, ESTANDO 
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AUSENTES OS VEREADORES JOSÉ LUIS NIERI E MÁRIO WILSON 
FRATTA); 
 
REQUERIMENTO Nº 108/23 – SRS. CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA 
PIRES E JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando informações ao Prefeito 
Municipal sobre o Teleférico do município – (APROVADO POR 
UNANIMIDADE DOS PRESENTES, ESTANDO AUSENTES OS 
VEREADORES JOSÉ LUIS NIERI E MÁRIO WILSON FRATTA). 
 
 
06 – INDICAÇÕES: 

(ENCAMINHADAS AOS SETORES COMPETENTES) 
 
INDICAÇÃO Nº 189/23 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – 
Solicitando a reforma do Centro Comunitário do Conjunto Habitacional 
Shigueo Kobayashi; 
 

INDICAÇÃO Nº 190/23 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – 
Solicitando estudos para a construção de um local onde possa se 
explorar comercialmente (bar) no campo do Kobayashi; 
 
INDICAÇÃO Nº 191/23 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Reiterando pedido 
de restauração e/ou recapeamento do asfalto danificado da Rua Pedro 
Carbonato esquina com a Rua Antonio Serra, no Bairro Estância Santa 
Rita; 
 
INDICAÇÃO Nº 192/23 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Reiterando pedido 
de sistema de iluminação na Estrada Municipal Fioravante Carlotti, no 
trecho que faz fundos com a Empresa Rischioto Plástico; 
 
INDICAÇÃO Nº 193/23 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando 
estudos visando a implantação de uma pracinha onde era o antigo 
Ecoponto no Jardim Triunfo, mais especificamente na Rua Mário 
Zarpelon; 
 
INDICAÇÃO Nº 194/23 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – 
Solicitando a implantação de sistema de iluminação na “Cancha de 
Bocha” do Centro de Lazer do Trabalhador da Vila Monte Alegre, bem 
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como melhorias e demais manutenções necessárias nos banheiros que 
atendem aos usuários do local; 
 
INDICAÇÃO Nº 195/23 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – 
Solicitando proceder melhorias necessárias e ou substituição da “Placa 
Indicativa com os dados da Brigada de Emergência”, instalada na 
fachada do espaço que abriga a Corporação no Parque Industrial; 
 
INDICAÇÃO Nº 196/23 – SR. DIEGO HENRIQUE ALEIXO – 
Solicitando estudos visando a abertura do canteiro central e instalação de 
semáforo na Avenida Antonio Serafim Petean, na saída da “Estrada 
Municipal Fioravante Carlotti”, (popularmente conhecida como entrada 
de “Duas Pontes”); 
 
INDICAÇÃO Nº 197/23 – SR. DIEGO HENRIQUE ALEIXO – 
Solicitando estudos para implementação de reforma na quadra da Escola 
Municipal “José Jurandyr Piva”, situada na rua João Lúcio de Moraes, 
270, no Jardim Triunfo. 
 
 
07 – MOÇÕES DE PESAR: 

(ENCAMINHADAS ÀS FAMÍLIAS ENLUTADAS) 
 
MOÇÃO Nº 107/23 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento 
do Sr. Pedro Maneiro Garcia Rodrigues; 
 
MOÇÃO Nº 108/23 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento 
da Sra. Neide Massucato Ferro; 
 
MOÇÃO Nº 109/23 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento 
da Sra. Aparecida Pierina Galli; 
 
MOÇÃO Nº 110/23 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento 
da Sra. Maria Beatriz Benatti de Moraes; 
 



CÂMARA MUNICIPAL DE PEDREIRA 

ESTADO DE SÃO PAULO 
 

 

R. Prof. João Alvarenga, 75, Centro, Pedreira – SP. – CEP 13920-000 – Fone/Fax (19) 3893 3172 - Fls. 5 

web: www.camarapedreira.sp.gov.br – e-mail: pedreira@camarapedreira.sp.gov.br 

MOÇÃO Nº 114/23 – SR. JOSÉ LUIS NIERI E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento 
do Sr. Reinaldo Policarpo (Renê). 
 
 
08 – MOÇÕES DE CONGRATULAÇÕES:- 
 
MOÇÃO Nº 111/23 – SR. CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações a toda equipe de Futebol – 
Esporte Clube Jardim Andrade, pela brilhante participação e conquista 
como Campeã do “Campeonato Municipal de Futebol Veteranos 2023” – 
(APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, ESTANDO 
AUSENTES OS VEREADORES JOSÉ LUIS NIERI E MÁRIO WILSON 
FRATTA); 
 
MOÇÃO Nº 112/23 – SR. CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações a toda equipe de Futebol – 
Kobayashi Futebol Clube, pela brilhante participação e conquista como 
Vice- Campeã do “Campeonato Municipal de Futebol Veteranos 2023” – 
(APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, ESTANDO 
AUSENTES OS VEREADORES JOSÉ LUIS NIERI E MÁRIO WILSON 
FRATTA); 
 
MOÇÃO Nº 113/23 – SRS. JEDSON PANEGASSI E CLAUDIO LUIZ 
CASSIANI – Consignam em Ata, Votos de Congratulações ao Clube 
Naútico Joaquim Carlos, pela comemoração dos seus 71 anos de 
fundação – (APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, 
ESTANDO AUSENTES OS VEREADORES JOSÉ LUIS NIERI E MÁRIO 
WILSON FRATTA). 
 
 
09 – CORRESPONDÊNCIAS: 
 
 
10 - PALAVRA LIVRE: 
 
 
11 – TRIBUNA:  
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ORDEM DO DIA 
 
 
01 – PROJETOS EM 2º TURNO DE VOTAÇÃO: 
 
PROJETO DE LEI Nº 45/23 – PREFEITO MUNICIPAL - Aprova a 
revisão do Plano Municipal de Saneamento Básico do município de 
Pedreira, e dá outras providências. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES) 

– (APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, ESTANDO 
AUSENTES OS VEREADORES JOSÉ LUIS NIERI E MÁRIO WILSON 
FRATTA); 
 
PROJETO DE LEI Nº 52/23 – PREFEITO MUNICIPAL - Cria o Cargo 
que especifica e dá outras providências. (VOTAÇÃO: MAIORIA 

ABSOLUTA) – (APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, 
ESTANDO AUSENTES OS VEREADORES JOSÉ LUIS NIERI E MÁRIO 
WILSON FRATTA). 
 
 
02 – PROJETO EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO: 
 
PROJETO DE LEI Nº 43/23 – PREFEITO MUNICIPAL - Altera a Lei nº 
4.158 de 28 de abril de 2023 e dá outras providências. (VOTAÇÃO: 2/3) – 

(RETIRADO DE PAUTA PARA MELHORES ESTUDOS). 
 
 
03 – EXPLICAÇÃO PESSOAL: 

 
 
 


